
  ПРИПРЕМА ЗА ЧАС  ТЕМАТСКИ, ОГЛЕДНИ И УГЛЕДНИ ЧАС   ШКОЛА: Основна школа „Никола Тесла“ Липар  РАЗРЕД:V и VI разред  НАСТАВНИК:Теодора Врањеш (наставница енглеског језика) и Милан Јакшић (наставник српског језика)  ДАТУМ ОДРЖАВАЊА:28.09.2018.  НАСТАВНА ОБЛАСТ:Утврђивање, обнављање и проширивање знања ученика из правилног изговора, проширивања речничког фонда и односа енглеског језика и српског језика као и осталих европских језика(предмет Енглески језик) и утврђивање, обнављање и проширивање знања ученика из транскрипције страних речи, речи позајмљених из других језика и односа српског језика са свим осталим европским језицима(предмет Српски језик).  НАСТАВНА ЈЕДИНИЦА:Обележавање 26. септембра као Европског дана језика  ОБЛИЦИ РАДА:Рад наставника у пару, групни, индивидуални, квиз.  НАСТАВНЕ МЕТОДЕ: Монолошка, дијалошка, текстовна, аналитичко-синтетичка, презентација.  НАСТАВНА СРЕДСТВА:Табла, креда, наставни листићи, ПП презентације, смарт табла, свеске ученика.  ЦИЉ ЧАСА (ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК):Утврђивање знања ученика о:правилном изговору речи енглеског језика, правилном преводу речи, значају познавања енглеског језика.  ЦИЉ ЧАСА (СРПСКИ ЈЕЗИК):Утврђивање знања ученика о:туђицама, позајмљеницама,о значају чувања чистоте матерњег језика...  ЦИЉ ЧАСА(ЗАЈЕДНИЧКИ):Утврђивање знања ученика о:великим европским породицама речи, значају познавања што више страних језика и развој мултикултуралности, толеранције и уважавања других култура.  ИСХОДИ, ПРЕМА ОБРАЗОВНИМ СТАНДАРДИМА:Ученик је у стању да: -правилно изговара речи енглеског језика -схвати велики значај енглеског језика у европским и светским оквирима -схвати утицај енглеског на српски језик -правилно именује речи које које су преузете из енглеског (англицизми) -наброји скоро све врсте позајмљеница -препозна из ког језика потичу речи које су коришћене као примери на часу -наброји бар три речи које су из српског језика преузели други језици  МЕЂУПРЕДМЕТНЕ КОМПЕТЕНЦИЈЕ И КОРЕЛАЦИЈЕ: Рад с подацима и информацијама, сарадња, комуникација, компетенција за учење;Српски језик,Енглески језик, Немачки језик, информатика, Историја,Географија...        



ТОК ЧАСА  УВОДНИ ДЕО ЧАСА-5МИН.  Наставници објашњавају начин рада и ток часа уз наглашавање 26.09. као датума који је Европски дан језика. ПП презентација везана за значај познавања језика као и распрострањеност одређених језика и броја људи који тим језицима говоре. Напомена и о значају матерњег језика уз коментар да је пожељно познавати бар још два страна језика.  ГЛАВНИ ДЕО ЧАСА -35МИН.  Ученици су подељени у групе и раде задатке који су везани за  другу ПП презентацију на којој се налазе и задаци које ученици решавају. Задаци су на наставним листићима. Наставници на „зеленој“ табли бележе поене и успешност група које су именоване бројевима  1-6. Наставници имају улогу медијатора и иду од групе до групе и ,ако је потребно, додатно појашњавају правила игре. Након тога следи игра у којој ученици сами смишљају примере реченица у којима ће употребити позајмљенице приказане на презентацији и након завршених примера свака група по једном добија прилику да одабере најбољи или најинтересантнији пример од осталих група. Упућивање ученика на даљи самосталан истраживачки рад у оквиру ова два предмета или и осталих.(Пример предмета Географија: да ученици што више сазнају о одређеној држави која је споменута данас и сл.) Најбоље групе се вреднују уз сугестију да резултат буде нерешен или бар изједначен.   ЗАВРШНИ ДЕО ЧАСА-5МИН.  Понављање кључних елемената часа. Прављење ранг листе група и сабирање бодова.  ПРИЛОЗИ: -евалуациони лист за ученике -евалуациони лист за присутне колеге -наставни листић -ПП презентација 1 -ПП презентација 2                    



СВЕТСКИ ДАН ЈЕЗИКА 26. СЕПТЕМБАР (НАСТАВНИ ЛИСТИЋ)* 
1.ЗАДАТАК  УПИШИ НАЗИВ ДРЖАВЕ ЧИЈУ ЗАСТАВУ ВИДИШ ПОД ТИМ БРОЈЕМ. 1. ТУР 2. ГРЧ 
3. ЕНГ 4. НЕМ 5. ФРА 
6. МАЂ 7. ИТА 8. ШПА 
 2.ЗАДАТАК   УПИШИ НАЗИВ ЗЕМЉЕ ИЗ КОЈЕ СУ ДАТЕ ПОЗАЈМЉЕНИЦЕ. МАЈСТОР, ШАЛТЕР, ШМИНКА НЕМ  БИБЛИОТЕКА, ГЕОГРАФИЈА, АНЂЕО ГРЧ  
АШОВ, ВАРОШ, ГУЛАШ МАЂ  КАНИБАЛ, ХАЦИЈЕНДА, ЦИГАРА ШПА  
ОПЕРА, БАЛКОН, МАФИЈА ИТА  АВЛИЈА, ЋУПРИЈА, ХАЈДУК ТУР  
БУЛЕВАР, КАВАЉЕР, КОМПОТ ФРА  ЏЕМПЕР, БИФТЕК, ПАРКИНГ ЕНГ  
 *Ученички наставни листићи немају решења задатака. 


